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Haustechniker (m/w/d)
Dienstleistung im Immobiliensektor und Projektentwicklung sind die Kernkompetenzen der Justus Grosse Firmengruppe. An den
Standorten Bremen und Hamburg lenken rund 120 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter unseren Erfolg, verwalten knapp 20.000 Wohn-
und Gewerbeeinheiten, betreuen unser Bauträgergeschäft und entwickeln zukunftsweisende Immobilienprojekte. Wir realisieren
Projekte wie das TABAKQUARTIER, die WeserHöfe oder das Europaquartier und schaffen damit urbane Räume zum Leben und
Arbeiten. Hört sich gut an? Dann gehen Sie Ihren beruflichen Weg doch künftig mit uns als

Haustechniker (m/w/d).

Ihre Aufgaben
Sie unterstützen uns bei der Betreuung unserer im Eigenbestand befindlichen Objekte am Standort Bremen. Gemeinsam mit Ihren
Kollegen des Hausmeister-Teams stehen Sie Mietern und Eigentümern bei Anliegen rund um das jeweilige Wohn- oder
Gewerbeobjekt zur Verfügung. Sie führen kleinere Wartungs-, Instandsetzungsarbeiten und Reparaturen selbstständig und
sorgfältig durch, übernehmen die Gehwegreinigung sowie den Räum- und Streudienst. Gleichzeitig sorgen Sie für Sauberkeit der
umgebenden Außenanlagen. Darüber hinaus übernehmen Sie Rund- und Kontrollgänge, begleiten extern beauftragte Fachfirmen
und prüfen deren Auftragsausführung. Für Ihre Tätigkeit stellen wir Ihnen ein mit allen erforderlichen Werkzeugen ausgestattetes
Fahrzeug für die dienstliche Nutzung zur Verfügung.

Ihre Stärken
Mit einer abgeschlossenen handwerklichen oder technischen
Ausbildung - bestenfalls im Bereich Elektro, Heizung und
Sanitär oder als Schlosser/in (m/w/d) - bringen Sie eine gute
Voraussetzung für einen Einstieg bei uns mit. Idealerweise
haben Sie bereits einige Jahre in ähnlicher Position
gearbeitet, sind handwerklich versiert und haben ein gutes
technisches Verständnis. In der Kommunikation mit Ihrem
Gegenüber treten Sie höflich auf, halten Zusagen verlässlich
ein und arbeiten selbstständig, sorgfältig und strukturiert. Sie
bringen die Flexibilität mit, im Ausnahmefall auch am
Wochenende zu arbeiten und sind im Besitz einer gültigen
Fahrerlaubnis.

 
Arbeiten bei uns
Wir mögen Herausforderungen und gehen unsere Aufgaben
mit viel Begeisterung an. Das tun wir am liebsten in starken
Teams, die gemeinsam mehr erreichen und mit Kollegen, die
dennoch eigenverantwortlich entscheiden. Im Umgang
miteinander verstehen wir uns als Familienunternehmen: Wir
können uns aufeinander verlassen, unterstützen uns
gegenseitig und freuen uns gemeinsam über Erfolge. So
entsteht eine Vertrauensbasis, durch die das Arbeiten einfach
mehr Spaß macht.

In der Verantwortung für unsere Teams glauben wir an
dasselbe Verhältnis – soziale Verantwortung und moderne
Lebensformen schließen sich nicht aus: Deshalb fördern wir
die betriebliche Altersvorsorge und werten Firmenfitness
sowie familien- und freizeitverträgliche Arbeitszeiten als
willkommene Errungenschaften der Arbeitswelt. Neben
Benefits wie verschiedenen Vergünstigungen, Dienstrad-
Leasing kostenlosen Getränken oder Zuschüssen zum ÖPNV
ist es vor allem unser ganz eigener Teamgeist, der uns
ausmacht, der uns verbindet.
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Sie freuen sich auf ein Arbeitsumfeld, in dem Sie Unterstützung und Freiheit gleichermaßen erwarten dürfen? Auf einen Arbeitsplatz,
an dem es bestimmt nicht langweilig wird und eine langfristige Perspektive? Dann freut sich unsere Personalleiterin Nancy Kannberg
auf Sie und Ihre Bewerbungsunterlagen per E-Mail an bewerbungen@justus-grosse.de oder über das Online-Bewerbungsformular
auf unserer Website.

Bitte denken Sie daran: Im Bewerbungsverfahren erheben, speichern und verarbeiten wir personenbezogene Daten. Details hierzu
erfahren Sie auf der Seite zum Datenschutz unserer Website.


